

小区门口绿化树被挖走

业主称送到其他楼盘,门口租户嫌妨碍生意,物业解释已通知业主

文/片 本报记者 赵松刚

近日,博悦世家小区的业主孙女士反映,11月份他们小区门口的绿化带被铲平,绿化带内的合欢树也被移走,送到其他楼盘。

14日,记者调查发现,小区门口的绿化带被铲平,是小区门口的商铺租户提出的要求,并经过博悦世家开发商同意。对此,小区租户认为绿化带阻碍生意,物业也解释已经贴出通知告知业主。



居民

门口绿化带突然遭夷平

近日,家住新华路乐川街交叉口西侧博悦世家小区的业主孙女士向本报反映,11月份,突然有工人挖走了小区门口绿化带的合欢树,并且把小区的绿化带全部铲平了,准备铺上地板砖。

原本好看的绿化带突然被铲平,不少业主看着挺难受。孙女士说,博悦世家的绿化一直是一个亮点,门口的树木也很健康,所以并非是因为病害而被移走。大冬天的突然把树移走,“听说移到了博悦世家开发商开发的其他楼盘去了。”孙女士说。

14日,记者在博悦世家小区门口看到,小区门口的绿化带已经不见了踪影,只剩下一个个的方形大坑。一些工人正在施工作业。一名工人告诉记者,这里原来是一片绿化带,几天前被铲平,现在要把这些绿化带填平,铺上地板砖。在现场,一些地板砖搁在路边。

记者从博悦世家小区的一些业主处得知,将小区门口的绿化带夷平是物业所为,但是并没有经过全体业主的同意。绿化带没了,门口变得光秃秃的,一些业主表示不满意,并要求物业给个合理的说法。

租房主 绿化带妨碍门租房生意

14日,记者调查发现,博悦世家小区沿路是一片门租房,而这些绿化带就在门租房的前面。因为如此,一些门租房的老板对这片绿化带的设置表示不满,影响到了门租房的生意。

“这里的绿化带占了路边的绝大部分地方,挡住了视野,最关键的是想买东西车没有地方停车,很别扭。”一位门租房的老板说,很长时间以来就有人

反映,博悦世家门口的这些绿化带设计的不合理,但是一直也没有整改。

“这几天开始动工了,我们是支持这样的。”这名门租房的老板称,他们对物业的举动表示满意,“这样一来,生意肯定比以前好一些。不会再有客人埋怨没地方停车了。”记者得知,正在施工的工作人员铺上地板砖以后,原来的绿化带位置极有可能将设置一些停车位供小区居民和其他人停车。

物业

移走树木来年栽到小区内

14日当天,记者带着疑问找到博悦世家小区的物业。小区物业的一名负责人告诉记者,小区门口绿化带的合欢树被移走,现在培植在博悦世家开发商开发的其他楼盘,“现在种植难以成活,因为其他的楼盘正在建设中,有地方培植,所以临时放在那里。”

该负责人介绍,博悦世家小区内有一些树木自然死亡,等到来年开春以后,他们会把移走的这些树木挪回来,种植到小区里,并不像一些业主所认为的,把树种到别的小区了。

另外,因为小区门口的门租房主们反映,这些树木遮挡视线,而且占据了小区门口的空间,影响到了生意,而且小区内部的停车位随着入住率的增加,越来越紧张,开发商接到门租房主的申请,最终定下的决定,物业负责执行。“之后原来的绿化带会铺平,设置一些停车位,方便小区居民和门租房业主使用。”

对业主反映的未经业主同意的问题,该负责人则解释,因为小区里至今还没有成立业主委员会,但他们在各个楼道进行了通知。这名负责人说,现在小区的业委会正在成立,他们也希望尽快促成这件事,以便征求业主们的意愿。

荣鑫酒业 燕麦红曲酒

“东阳酒即金华酒,古兰陵也” —《本草纲目》

“金华酒又名东阳酒,滤极甘美” —《饮食辨》



红曲被称作“丹曲”、“神曲”。应用红曲酿造红酒,早在唐代文学上就已出现记载。如胡仔《苕溪渔隐丛话》记载:“江南人家造红酒,色味两绝。”李贺《将进酒》记载:“小酒滴酒真珠红,盖谓也。”元代《饮膳正要》中则说“红曲:健脾、益气、温和”。李时珍的《本草纲目》、汪昂的《本草备要》、吴仪洛的《本草从新》、缪希雍的《本草经疏》、张璐的《本经逢源》等书中对于红曲的营养价值均有记载。

公司在继承红曲传统生产工艺基础上,运用现代生物工程技术选育优良菌种,采用现代自动发酵设备进行功能红曲系列产品的生产。本产品具有极高的营养、保健、药用价值,无任何毒副作用。

诚聘: 销售经理 5名

传承
千年

